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第 121 条第１項
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町 長     佐川 秀紀  副町長     上田 文雄 

教育長     武智 省三  総務課長    重松 邦和 

企画財政課長  大江 章吾  社会教育課長  前田 正則 

本会議に職務のため出席した者の職氏名 
議会事務局長 丸本 正和 

庶務係長   中山 晃志 

会議録署名 

 

議員の指名 

議長は、会議録署名議員に次の２名を指名した。 

 

６番 森永 茂男  ７番  利昌 

傍聴者 １人 
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平成 27 年第２回砥部町議会臨時会 議事日程 

 

・開  会 

 

・開  議 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

 

日程第２ 会期の決定 

 

日程第３ 諸般の報告 

 

日程第４ 議案第 39 号 陶街道ゆとり公園武道場建設工事請負契約の締結について 

 

・閉  会 
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平成 27 年第２回砥部町議会臨時会 

平成 27 年８月 12 日（水） 

午前９時 30 分開会 

 

○議長（平岡文男） ただいまから平成 27 年第２回砥部町議会臨時会を開会いたします。

町長から招集のごあいさつがあります。佐川町長。 

○町長（佐川秀紀） みなさんおはようございます。臨時会の開会にあたり、一言ごあい

さつを申し上げます。本日は公私ご多忙のところ第２回臨時会にご出席を賜り、心から感

謝を申し上げます。さて、先日までロシアでは、世界水泳が行われておりました。会場と

なったカザンアリーナは、2013 年ユニバーシアードの夏季大会のために建設され、その後

サッカー場に転用をされました。今回の世界水泳のためには、アリーナに仮設プールを設

置し、立派に大会を運営されました。2018 年には本来のサッカー場として、ワールドカッ

プロシア大会が開催をされるそうでございます。今、日本では、５年後に迫っておりまし

た 2020 年の東京オリンピックのメイン会場である新国立競技場の建設において、右往左往

しているようでございますが、オリンピックは、世界が注目するスポーツ最大の祭典であ

り、聖地となるメイン会場が負の遺産とならないよう切に願うとともに、大会が盛大に開

催され、日本全国に活力をもたらすことを願っております。本日は、2017 年国体の開催の

えひめ国体で、本町の国体運営に重要な役割を果たす陶街道ゆとり公園武道場建設工事の

請負契約につきまして、ご審議をお願いしております。このあと詳細に説明をさせていた

だきますので、ご議決いただきますようお願いを申し上げまして、開会のご挨拶とさせて

いただきます。 

○議長（平岡文男） これより本日の会議を開きます。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（平岡文男） 日程第１会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会

議規則第 125 条の規定により、６番森永茂男君、７番 君を指名をいたします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第２ 会期の決定 

○議長（平岡文男） 日程第２会期の決定についてを議題といたします。お諮りします。

本臨時会は、予定議案が少ないため、議会運営委員会の開催を省略しましたので、ご了承

くださいますようお願いいたします。本臨時会の会期は、本日１日としたいと思います。

これにご異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（平岡文男） 異議なしと認めます。よって会期は、本日１日と決定をいたしまし

た。 
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～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第３ 諸般の報告 

○議長（平岡文男） 日程第３諸般の報告を行います。地方自治法第 121 条第１項の規定

により、町長以下関係者の出席を求めましたのでご報告をいたします。次に、監査委員よ

り、６月末の例月現金出納検査について、良好であった旨の報告がありました。次に、議

員派遣の結果について、７月６日にメルパルク松山で開催された、平成 27 年度第１回愛媛

県町議会議員研修会に、欠席届のあった議員を除く 14 名の議員を派遣し、オフィスなかが

わ代表中川政雄氏並びにジャーナリスト・ノンフィクション作家門田隆将氏の講演を聴講

をいたしました。次に、委員会の委員派遣について、議会広報常任委員会が、７月８日か

ら 10 日までの３日間、宮城県大和町、東京都千代田区及び埼玉県伊奈町に委員を派遣し、

議会だよりの編集等について、研修を行なった旨の報告がございました。以上で、諸般の

報告を終わります。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第４ 議案第 39 号 陶街道ゆとり公園武道場建設工事請負契約の締結について 

（説明、質疑、採決） 

○議長（平岡文男） 日程第４議案第 39 号陶街道ゆとり公園武道場建設工事請負契約の

締結についてを議題といたします。提案理由の説明を求めます。大江企画財政課長。 

○企画財政課長（大江章吾） それでは、陶街道ゆとり公園武道場建設工事請負契約の締

結につきまして、ご説明をさせていただきます。お手元に議案をお願いをいたします。議

案第 39 号陶街道ゆとり公園武道場建設工事請負契約の締結について。次のとおり工事請負

契約を締結することについて、議会の議決を求める。平成 27 年８月 12 日提出、砥部町長

佐川秀紀。契約の目的でございます。陶街道ゆとり公園武道場建設工事でございます。契

約の方法は、一般競争入札でございます。契約の金額でございますが、税込みでございま

す。２億 5,515 万円。うち消費税及び地方消費税の額 1,890 万円でございます。契約の相

手方でございますが、愛媛県伊予郡砥部町宮内 1407 番地、株式会社小泉組、代表取締役小

泉智治。提案の理由でございます。陶街道ゆとり公園武道場建設工事請負契約を締結した

いので、砥部町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の

規定により、提案するものでございます。それでは説明をさせていただきます。お手元の

議案第 39 号の資料をお願いをいたします。一般競争入札の状況につきまして、ご説明をさ

せていただきます。この括弧内は消費税を抜いた金額でございます。本件につきましては、

設計金額が５千万円以上でございますので、低入札価格調査対象工事でございます。本件

につきましては、７月６日に開札を行いました。予定価格は、税込みで３億 2,065 万２千

円。低入札調査基準価格が、同じく税込で２億 8,858 万 6,800 円でございます。公募の結

果、株式会社小泉組、株式会社岡崎工務店、株式会社山本建設松山支店の３者が応募がご

ざいました。開札の結果、低入札調査基準価格を下回る入札が２件ございました。価格順
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位１番の２億 5,515 万円を入札いたしました株式会社小泉組、価格順位２番の２億 7,255

万 4,200 円を入札いたしました株式会社岡崎工務店でございます。この２件の入札につき

ましては、工事費の内訳書の各経費が基準を満足していたため、価格順位１番の株式会社

小泉組から低入札価格の調査を行うことといたしました。株式会社小泉組の低入札調査価

格では、まず、工事費の積算書についての調査を行い、積算されている数量、材料の仕様

等が町の設計を満足するものでありました。そのことが確認されました。その後、下請け

の見積価格とその内容、資材等の見積もり状況、算出の根拠などについて、資料を求め、

また、直接聞き取り行うなど、低入札調査価格要領に定める失格基準に該当しないものと

判断いたしました。そのため、株式会社小泉組の低入札価格調査の結果を砥部町入札契約

審査委員会に報告し、砥部町入札契約審査委員会において、当該契約の内容に適合した意

向がなされると認められましたので、８月４日に株式会社小泉組と仮契約を結びました。

工期は平成 28 年３月 18 日まででございます。株式会社小泉組の予定価格に対する応札率

は、79.6％でございます。以上で説明を終わります。ご審議のほどよろしくお願いを申し

上げます。 

○議長（平岡文男） 説明が終わりましたので、質疑を行います。質疑はございませんか。

。 

○  今、説明をしていただきました。まず、県とか国交省は、そういう

ふうに金額で最低価格いうのを免除するとか、そういうことはあるんですか。 

○議長（平岡文男） 大江課長。 

○企画財政課長（大江章吾） ただ今の質問にお答えいたします。今現在細かくその国県

それぞれの入札状況を確認しているわけではございませんが、理論上は、そういう制度は

設けております。よろしいでしょうか。件数は多くないと思いますけれども、あると思い

ます。 

○議長（平岡文男）  

○  そういうふうに、あることも、基本的にはいいかなとは思うんです

が、やはり金額によって安い、ある程度の金額が張るものと少ないもので、そういうふう

に除外をしたら、そういう今非常に算定のそういう基準というか、裏付けも正確ですから、

予定価格もかなり精度が高いんではないかなというふうに思われるんです。それからまた

最低価格というのは、それからまた下にありますから、それをやはり下回るというのは、

今後の方針としては、やはりあまり整合性がなくなりますから、小さい金額は失格にしま

すよ、大きい金額はもうそれは例外で安いところと OK ですよということになれば、整合性

がちょっと疑われるかなと思うんで、なるべくそういうことがないように、今後はしてい

ただきたいなというふうに考えるんですが、それはどうでしょうか。 

○議長（平岡文男） 大江課長。 

○企画財政課長（大江章吾） 

ます。この制度につきましては、砥部町の低入札調査価格制度、130 万円以上は全て低入

札価格調査で行うということで、以前から運用をしておりました。その後、今年からでご
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ざいますけれども、低入札調査の案件が非常に多くなったと、そして不当廉売であるとか

ですね、そういったような状況が懸念されると、そういった業者さん泣かせというような

状況も懸念されるということで、ご説明をさせていただいたと思いますが、今年の４月か

ら５千万円以上の、設計金額５千万円以上のものにつきまして、低入札調査価格制度を設

けると。それ以下につきましては、最低制限価格で行うということを、制度改正を今年４

確かにそ

の整合性ということでございますけれども、これにつきましては基本的には、入札につき

ましては、最低、一番、最低価格を入札したものが落札するという大前提がございますけ

れども、その中でやはり基準を持たなければいけません。そのために、最低基準を設けて

運用しているということでございますので、この点につきましては、順次その制度改正と

いうものをしておりますが、今年４月の改正につきましては、近隣の状況を見てですね、

５千万円未満につきましては、最低制限価格、そして５千万円以上につきましては、最低

調査基準価格でやるというようなことで運用をしておりますので、ご理解をいただきたい

と思います。 

○議長（平岡文男） 他に質疑はございませんか。 

［質疑なし］ 

○議長（平岡文男） 質疑なしと認めます。質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はございませんか。 

［討論なし］ 

○議長（平岡文男） 討論なしと認めます。議案第 39 号の採決を行います。本案は、原

案のとおり可決することに賛成の方は、ご起立を願います。 

［起立多数］ 

○議長（平岡文男） 全議員です。着席ください。よって、議案第 39 号は、原案のとお

り可決されました。 

 これで本日の議事日程はすべて終了をいたしました。会議を閉じます。町長のごあいさ

つをお願いいたします。佐川町長。 

○町長（佐川秀紀） 閉会にあたり、一言お礼を申し上げます。議員の皆様には、慎重に

ご審議を賜り、ご議決いただきましたことに対し、心からお礼を申し上げます。ご議決い

ただきました武道館の建設工事につきましては、適正に執行し、立派に完成させるととも

に、来る 2017 年のえひめ国体に向け、万全の態勢を整えてまいりますので、引き続きご指

導、ご支援を賜りますようお願いを申し上げます。終わりに、本日は久しぶりに雨になっ

ておりますけれども、まだまだ厳しい熱さが続くと予想されます。厳しい熱さは、室内で

も熱中症になることがあるようです。こまめな水分補給や、適度な冷房の使用など、くれ

ぐれもお体をご自愛いただき、町政発展のためにご活躍いただきますようお願いを申し上

げまして、閉会のごあいさつとさせていただきます。ありがとうございました。 

○議長（平岡文男） 以上をもちまして、平成 27 年第２回砥部町議会臨時会を閉会をい

たします。 
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午前９時 47 分 閉会 
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地方自治法第 123 条の規定により、会議の経過を記載し、その相違ないことを証明するた

めにここに署名する。 

 

 

 

          砥部町議会議長 

 

               議員 

 

               議員 


